11Iro

HWmMms: AHTOH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.10.2008 18:05:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 17.10.2008 07:35:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/44801/answer/44802




YBaxkaeMbii AHTOH! B HacTosiiee BpeMs BO BCeM MUPe IUarHOCTHKa HHGEKIU, Iepeaalouxcs
TIOJIOBBIM ITyTE€M, KKOTOPEIM OTHOCUTCSI U XJIaMUAN03, OCYIIIECTBIISIETCS HE C TOMOIIBLIO ClaYy KPOBU
H®A, a mytem cockoba u3 ypeTpsl u ITIIP-nuarHoCTUKOM (4yBCTBUTEILHOCTL MeToma 98%). Yoauu.



